



В Оренбургской области 53-летний мужчина обвиняется в убийстве своего соседа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 37-летнего жителя поселка Блявтамак города Медногорска с телесными повреждениями в виде колото-резаных ран возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 8 декабря 2017 года 53-летний обвиняемый, находясь у себя дома по улице Целинной поселка Блявтамак города Медногорска и совместно распивая спиртные напитки с 37-летним местным жителем, проживающим по соседству, в ходе внезапно возникшей ссоры с потерпевшим, вооружившись ножом, нанес ему несколько ударов в область груди, от чего последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемый вину в совершении убийства мужчины признал полностью. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1186423/folder/1048783>